

悬崖救险

# 天快黑了急于下山,大学生坠崖

## 登封警民奋战 18 个小时成功救助

□晚报记者 袁建龙  
通讯员 张朝晖 张涛 文/图

本报讯 10月6日下午,就读于我省某大学的禹州籍大学生田野与女友孙藜(均系化名)进入少室山非景区山内游玩,在攀援山间小路途中,田野不慎坠落悬崖。登封公安、消防和少林寺风景区管理局经过18个小时的连续艰难救助,终于在10月7日11时将田野成功救出山崖并及时送往医院抢救。

**女生大哭:“你们再不来,俺俩恐怕要被狼给吃了”**

10月6日下午4时许,登封市公安局110指挥中心接到一个自称孙藜的女大学生报警,当天下午3时许,她跟男友田野一起去少室山,中途男友不慎失足滚下悬崖,生死不明。

天色已黑,加上雾气弥漫,能见度几乎为零,接警民警所带救助工具根本无济于事,大金店镇派出所所长耿宏伟请求增援。

当夜10时44分,武警消防大队中队指导员李君君等8名消防队员赶到三皇寨将军庙附近,后来用手机联系



救援人员将受伤大学生背下山

证实,孙藜报错了方位。少林管理局工作人员根据孙藜所说的情况,推测田野和孙藜应该在三皇寨下面的八里沟。八里沟东西长约八里,原始森林遮天盖日,连三皇寨一带的山民都很少涉足。“你们再不来,俺俩恐怕要被狼给吃了。”孙藜在手机里忍不住放声大哭。

天下起了小雨。10月7日凌晨2时,李君君一行找到了蜷缩在悬崖草丛里瑟瑟发抖的孙藜。

**手扶的树枝折断了,男友失足掉下**

据孙藜介绍,趁黄金周学校放假,她跟男友田野结伴来到少室山,6日下午2时许上的三皇寨,快到三皇寨悬空索道时,他们遇见一个当地山民。好心的山民告诉他们,现在昼短夜长,山里下午5时天就黑了,再往前走怕是天黑也到不了少林寺。两人一听心就慌了,在山民的指引下,他们过了吊桥顺着一条小路下山,路过一悬崖边时,田野伸手扶

树,不料干枯树枝一动就折了,田野失去重心,掉下悬崖。

事不宜迟,两名救援人员拽着绳子下落峡谷,“大约有200米,我俩还没到底,绳子已经用尽。”感觉不妙,救援人员只好拽着绳子上来,决定绕道进入峡谷,7日凌晨5时,救援队员在峡谷找到已经说不出话来的田野。10月7日11时许,李君君等人终于将田野安全背出大峡谷。田野除了头部、腰和右腿受伤外,没有生命危险。

毒蜂夺命

# 不慎扰动土蜂窝 13岁男孩被蜇死

□晚报记者 徐富盈

本报讯 10月5日中午,侯寨乡三李洞村13岁的小敏(化名),和3名小朋友在村边沟岭中玩耍时,不慎冲撞了沟沿上的毒土蜂窝,受惊的毒土蜂迅速拥出扑向4名孩子,因为小敏落在最后,他被追上的毒土蜂围攻,当场昏倒,后经急救人员抢救无效死亡。

5日临近中午,侯寨乡三李洞村13岁的小敏和3名同龄孩子一起,到村边的沟岭里玩耍。一不小心,他们扰动了沟沿上的一个圆圆的大蜂窝。满窝的黑色土蜂受惊后,迅速从圆窝内钻出,向4人扑来,4名孩子立即逃跑,但落在最后的小敏,被追出的群蜂追上,群蜂围住小敏猛蜇。小敏痛得蹲到地上,双手拍打头顶和脸上的土蜂。其他3个孩子急急跑回家,告知小敏的家人。小敏的家人赶到现场后,发现孩子已经昏迷,家人一边打120,一边把孩子送到侯寨乡卫生院急救。

当日12时10分,地质医院急诊人员也赶到侯寨乡卫生院,5名急救人员立即参与对小敏的急救。12时40分许,在急救半个小时后,大夫称孩子因为中毒太深,抢救无效已死亡。现场抢救的地质医院于远东大夫说,他们赶到后,发现孩子已经停止呼吸。死者头顶、下颌、双上肢有数十个毒蜂孔眼,多处皮肤有中毒后的淤血点。死者口唇紫绀,严重缺氧,具有明显的中毒特征。可以说,孩子是被毒蜂活活蜇死的。

卫生院急救科王彦英主任介绍,从孩子死亡的特征看,蜇杀孩子的毒蜂不是一般的马蜂,属于毒土蜂,蜇到人后,这种蜂内的毒液进入人体血液内,轻者使人皮肤局部灼热红肿,或出现水泡或淤血,部分皮肤坏死。如果对蜂毒过敏者可引起皮肤荨麻疹,使鼻孔通气不畅,呼吸困难,喉痒水肿,肌肉痉挛,引起肾衰竭并导致死亡。王大夫说,近年来,越来越多的土蜂,从山间向平原或城市迁移,市内越来越多地发现这种毒土蜂的窝,孩子家长和本人,发现蜂窝后,一定要注意自身安全。

线索提供 王彦英

**订全国特价宾馆**

**请打 8 个 6**

除了特价还有积分 您还想什么?

国内机票 国际机票 宾馆预定

24小时 服务热线:0371-66666666

**全程无痛**

9月24日至10月10日有**痔**之士快行动!!!

温馨提示:肛门疼痛、出血、突出、瘙痒、脱出等大部分都是属于肛肠疾病,它仅仅是肛肠疾病的不同表现形式而已。同时,如有大便带血,形状改变或有脓血便、肛门不适等请及时就诊。

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗时的疼痛,远期疗效的不满意,肛门功能的损伤”成为影响患者寻医诊治的三大疑虑。许多患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以至延误最佳治疗时机而加重病情,产生严重的后果。针对这些难题,我院博众家之长,精心研究,采用最新疗法通过对麻醉方式改进达到治疗时和康复期无疼痛,并引进新一代痔疮综合治疗系统一次性治疗

**斩断痔疮**

内痔 外痔 混合痔 肛瘘 肛裂 肛周脓肿 直肠息肉 肛门瘻管

肛肠疾病。该方法是在各种旧式疗法基础上所开辟的一种新型疗法,其目的是在最短时间达到治疗部位组织的坏死、干结、继而脱落,并加强对肛垫保护,让肛门功能无损伤。

它的优点:安全性强,疗效可靠,不住院,不开刀,随治随走,用药方便,不影响工作和学习。

为庆祝双节同时体现“军民鱼水情”,从9月24日到10月10日期间实行免挂号费,免检查费,药费优惠10%,理疗优惠20%的活动。

我虽非肛肠界的唯一,但——会是您永不后悔的选择。

☎: 0371-61795999 67979933

地址:建设东路24号后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。